

机动车报废新规 征求民意

私家车报废无年限限制

据南方都市报消息 记者上周从国家商务部获悉,由该部制定的《机动车强制报废标准规定》(征求意见稿)日前公开征求社会各界意见。据报废标准规定,我国将对达到一定行驶里程的机动车引导报废。

对于广大车主关注的私家车报废问题,报废标准征求意见稿对非营运的小、微型客车、大型轿车,并没有使用年限的限制,但注明报废行驶里程参考最大值为60万公里。

上述征求意见的机动车强制报废标准规定,达到规定使用年限的、经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准对在用车有关要求的、经修理和调整或者采用控制技术后向大气排放污染物或者噪声仍不符合国家标准、对在用车有关要求的以及在检验有效期届满后连续3个机动车安全技术检验周期内未取得机动车检验合格标志的已注册机动车,应当强制报废。

其所有人应当将机动车交售给报废机动车回收拆解企业,由报废机动车回收拆解企业按规定进行登记、拆解、销毁等处理,并将报废的机动车登记证书、号牌、行驶证交公安机关交通管理部门注销。

报废标准征求意见稿注明的各类机动车使用年限分别如下:

小、微型出租客运汽车使用8年,中型出租客运汽车使用10年,大型出租客运汽车使用12年;租赁载客汽车使用15年;小型教练载客汽车使用10年,中型教练载客汽车使用12年,大型教练载客汽车使用15年;公交客运汽车使用13年;其他小、微型营运载客汽车使用10年,其他大、中型营运载客汽车使用15年;大、中型非营运载客汽车(大型轿车除外)使用20年;三轮汽车、装用单缸发动机的低速货车使用9年,装用多缸发动机的低速货车以及微型载货汽车使用12年,危险品运输载货汽车使用10年,其他

载货汽车(包括半挂牵引车和全挂牵引车)使用15年;有载货功能的专项作业车使用15年,无载货功能的专项作业车使用30年;全挂车、危险品运输半挂车使用10年,集装箱半挂车20年,其他半挂车使用15年;正三轮摩托车使用12年,其他摩托车使用13年。

报废标准征求意见稿指出,对小、微型出租客运汽车和摩托车,省、自治区、直辖市人民政府有关部门可结合本地实际情况,制定严于上述使用年限的规定,但小、微型出租客运汽车不得低于6年,正三轮摩托车不得低于10年,其他摩托车不得低于11年。按照征求意见稿的解释,机动车使用年限起始日期按照注册登记日期计算,但自出厂之日起两年内未办理注册登记手续的,按照出厂日期计算。

机动车强制报废标准征求意见稿明确,小、微型非营运载客汽车、大型非营运轿车以及轮式专用机械车无使用年限限制。

重庆沃尔玛

售假冒绿色猪肉 被责令停业整顿

据重庆晨报消息 沃尔玛在渝12家门店以普通猪肉冒充绿色猪肉销售63547公斤。10月9日,记者从重庆市食品安全工作新闻发布会上获悉,这12家门店全部需要停业整顿,其中7家分店已于9日被责令停业整顿15天。

重庆市工商局局长黄波介绍,自沃尔玛2006年入渝以来,因销售过期食品、不合格食品、虚假宣传等行为,被工商部门处罚了21次。“依法对涉案门店除没收违法所得,按法律上限并处罚违法所得五倍罚款,目前对沃尔玛旗下9家门店罚款总额为269.917万元,为近年来工商部门对超市开出的最重罚单。”

江苏一男子

抢劫1元 潜逃10年 获刑10年

据中新网消息 江苏新沂人陆某和他人勾结,翻墙入室实施抢劫,翻箱倒柜仅“收获”1元钱,事后得知搭档被抓后畏罪潜逃,在经历了10余年的逃亡流浪生活后最终被抓获归案。记者10月10日获悉,新沂市法院一审以抢劫罪判处被告人陆某有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币10000元。

据了解,2000年7月底,陆某得知有来收购大蒜的外地人借住在本村村民丁某家中,手头正紧的他萌生了“弄”点钱花的想法,其联系田某、徐某(二人均已判刑),三人商议实施抢劫这些大蒜贩子获取一些“生活费”用。8月1日凌晨,陆某与田某、徐某携带手电筒、木棍等作案工具,翻墙进入丁某家中,凶神恶煞地持木棍殴打和言语威胁收购大蒜的孙某、李某二人,逼迫其二人交钱,在其二人身上搜钱未果后,见到孙某、李某两人被吓得一动也不敢动,便开始自行在屋内翻箱倒柜,最终搜出了人民币1元及电话本1本。作案后,三人仓惶逃离现场。

法院审理后认为,被告人陆某以非法占有为目的,采取暴力等手段,伙同他人抢劫他人财物,其行为已构成抢劫罪。鉴于其在庭审中自愿认罪,酌情予以从轻处罚。

四川“双头单体女婴”存活150天后夭折

存活时间
创世界纪录

核心提示

备受市民关注的国内首例双头单体女婴因心率、呼吸等问题出现病危,于10月3日17时30分抢救无效离世,存活时间为150天又19小时,成为世界上存活时间最长的双头两臂女婴。



“双头女婴”(资料图)

心肺系统无法满足生长发育

2011年5月份,四川省遂宁市船山区西宁市25岁农妇在遂宁中心医院剖腹产下一名双头单体女婴,体重4050克,体长51厘米。两姐妹共用一个躯干,但有两套脊柱系统、两根气管、两个食道、胃、肾脏,仅有一套半心肺系统,两姐妹还共用胆囊、脾脏、骨盆、膀胱、生殖系统。10月3日下午,双头女婴新新、桥桥身体再度出现险情。尽管医生全力抢救,但虚弱的孩子们最终还是没能迈过鬼门关。

据新桥医院儿科主任赵聪敏教授介绍,5月9日,生命垂危的“双头单体女婴”转到该院儿科接受治疗,由于“双头单体女婴”的身体发育严重异常,又患有多达15种致命性疾病,病情极其复杂,其治疗在全世界没有先例,对她们的救治也是对现代医学技能的考验。

该女婴入院后,医院旋即成立两级专家小组对其进行全方位诊治,一个是由心、脑、肺、肾、肝、消化等组成的专家诊治小组,一个是由儿科组成的专项治疗小组和特别护理小组。并先后四次邀请全国、全军、重庆市的专家为其把脉问诊,医院内部也组织全院会诊次数多达30余次。

据介绍,随着姐妹俩逐渐发育,其共用的一套半心肺系统已经完全不能满足两个人的生长发育需求,心肺超负荷运转,加上心肺系统本身伴有严重的先天性心脏病和肺发育不完全伴不张等畸形,导致了心肺等多器官衰竭逐渐加重。

到后期两姐妹只有在呼吸机和人工捏气囊进行加压加氧的情况下维持呼吸。10月3日,姐

妹俩心率、氧饱和度突然下降,医护人员立即实施抢救,但最终因为病情过于危重,抢救无效离世。

从未放弃抢救姐妹俩

双头女儿走了,父亲廖国军有些哽咽:“不管怎样,我们从未放弃抢救姐妹俩的生命。”虽然两个孩子没能活下来,但是他仍然记得这几个月的点点滴滴。“有时用手去摸摸她们的脚,她们就会很乖地把眼睛睁开了,她们肯定能感觉到我们在身边,只是说不出而已。”廖国军激动地说,今年8月,廖国军已经给两个孩子上了户口,一个叫廖新新,一个叫廖桥桥。

相关 双头女婴为何能存活150天

据悉,世界上长期或短期存活的双头单体儿均为双头三臂或四臂联体,存活的基础是双心脏及无严重心肺畸形。双头两臂联体是双头联体中极其罕见的亚型,双头单体女婴属于此型,因伴随严重的心脏及肺部畸形,存活异常困难。

新桥医院医生称,双头女婴之所以能存活到现在,是众多权威专家的不懈努力和高级生命系统的支撑,创造出的医学及生命上的奇迹。

据了解,美国明尼苏达州的一对双头姐妹之所以能存活到现在,是因为她们属于双头三臂,并且有两套完整独立的心肺系统。世界上跟遂宁双头单体女婴相同病例的,最长只存活了11天。(据人民网)

第一品牌 强势登陆

諾貝爾磁磚

品质生活 值得拥有

电话:13939256785
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

招聘

箭牌卫浴诚聘店面营业员10名,底薪1500元+销售提成+奖金+“三金”,有公休假期。

箭牌瓷砖诚聘店长1名,底薪2000元+销售提成+奖金+三金保险,有公休假期,在瓷砖行业有经验者优先。箭牌瓷砖诚聘店面营业员5名,底薪1500元+销售提成+奖金+三金保险,有公休假期。

联系人:常艳艳 13939256785

友邦 Mso 集成吊顶
让技术更艺术

贺:友邦吊顶开发第一款三维设计效果图

活动截止日期:10月15日

“十一”公司特别支持新品板材
抢购价:196元/平方米(原价:360元/平方米)

1元=1平方米 活动进行中.....

地址:万商隆建材城东门2楼 电话:2178686
九州建材市场内 电话:3357526

鹤壁水务净水科技有限公司
水务集团 水务净水—专业解决单位及家庭各种水污染问题

鹤壁首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理的净水服务中心,向您提供最权威、最专业的技术服务。“质量、技术、服务”三大保障体系,让您100%放心

家用净水器超值优惠活动中,凭此报纸免费领取礼品一份

地址:新区黄山路与淮河路交叉口往南100米(水务净水)
服务热线:3335800 15039289198

2000平方米超大大灯饰卖场 全国市级经销商500强

煌家灯饰广场
HONGKA LIGHTING MALL

NVC 雷士照明 PHILIPS 飞利浦照明 正一照明
OPPLE 欧普照明 世纪照明 极美时代

地址:新区长途汽车站对面桂花巷 电话:0392-3337355

关爱妈咪 呵护Baby

HI-MOM BABY 妈咪宝贝

时尚孕婴生活馆

童车、童床、童装、洗化
纸尿裤、婴儿浴盆
奶瓶、奶瓶刷、婴儿用品
孕妈咪、产后用品

人民医院店:新区华山路市第一人民医院向南50米路东
鹤壁医院店:新区福田三区鹤壁总医院东邻
广场店:新区新世纪广场步行街东路口南头